



Olsztyn, 16.03.2018 r.

ZP.272.1.15.2018

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup usług dla pracowników Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie w postaci abonamentu uprawniającego do korzystania z usług sportowo-rekreacyjnych.

1. Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r, Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2017 r. poz. 1579 ze zm), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Prosimy o podanie czy w jakim stopniu (procentowo lub kwotowo) Zamawiający będzie dofinansowywał karnety odpowiednio dla każdej z grup Użytkowników: pracowników, osób towarzyszących, dzieci do lat 15 .

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na tym etapie postępowania, nie znając kosztów kart, nie ma możliwości podania wysokości dofinansowania do ewentualnych kart pracowników (wyłącznie pracowników).

Pytanie 2:

Zwracamy się z wnioskiem o zmianę zapisów w załączniku nr 1 do SWIZ pkt. 5 w zakresie dopuszczanych przez Zamawiającego sposobów identyfikacji/weryfikacji użytkownika w obiekcie.

Wnosimy o zmianę/usunięcie zapisów ograniczających możliwość złożenia oferty przez podmioty gwarantujące prawidłowe wykonanie przedmiotu zamówienia, ale innymi metodami techniczno-organizacyjnymi niż preferowane przez Zamawiającego - poprzez dokonanie korekty treści SIWZ w taki sposób, aby zgodnie z zasadą zachowania uczciwej konkurencji i równego traktowania wszystkich potencjalnych Wykonawców wynikającą z przepisów Ustawy Pzp umożliwić udział w postępowaniu wszystkim operatorom karnetów sportowo-rekreacyjnych działającym na rynku.

Firma ... (nazwa Wykonawcy) wnioskuję do Zamawiającego o dopuszczenie weryfikacji/identyfikacji Użytkownika w obiekcie za pomocą systemu sms lub infolinii - przy zachowaniu warunku wystawienia imiennej karty oraz spełnieniu przez Wykonawcę pozostałych wymogów - poprzez zmianę zapisu pkt. 5 w załączniku nr1 do SWIZ w sposób następujący (**zmiana zaznaczona boldem**):

*„Użytkownicy **karnetów** uprawnieni do korzystania z usług będą mieli możliwość dostępu do obiektów za okazaniem karty imiennej **lub innego sposobu np. sms, infolinii**, jednak żadna z nich nie może pociągać za sobą dodatkowych kosztów dla osoby korzystającej z dostępu.*

***Zamawiający dopuszcza inny sposób weryfikacji i dostępu użytkowników do obiektów sportowo-rekreacyjnych niż imienna karta z dokumentem za zdjęciem oraz imieniem i nazwiskiem użytkownika.**”*

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza możliwości weryfikacji/identyfikacji Użytkownika w obiekcie za pomocą systemu sms lub infolinii.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dostosowania zapisów dotyczących danych osobowych pod działalność Wykonawcy i wymagania prawne wynikające z przepisów prawa bezwzględnie obowiązującego? W tym dodanie do § 7 Wzoru umowy następujących punktów:

1. *Kwestie dotyczące ochrony danych osobowych nie uregulowane w niniejszym paragrafie zostaną ustalone w drodze operacyjnej na piśmie pod rygorem nieważności.*
2. *Związku z wejściem w życie z dniem 25.05.2018 r. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej jako „RODO”) Strony doprecyzują po zawarciu umowy w drodze operacyjnej na piśmie kwestie dotyczące przetwarzania danych osobowych Użytkowników w świetle RODO, w tym zawrą umowę powierzenia danych na rzecz Zamawiającego. Ustalenia te nie będą stanowiły zmiany Umowy.*

Wykonawca jest administratorem danych osobowych pracowników Zamawiającego, **na podstawie wyrażonych przez nich zgód w celu i zakresie niezbędnym do realizacji umowy**, a Zamawiający w celu i zakresie niezbędnym na gruncie stosunku pracy. Uprawnienie do przetwarzania danych osobowych na gruncie stosunku pracy nie jest właściwą podstawą do przetwarzania danych na gruncie umowy o świadczenie usług. Aby możliwa była realizacja umowy o świadczenie usług w zakresie np. pomocy przy wymianie kart czy składaniu reklamacji, **Zamawiający musi posiadać podstawę do przetwarzania danych na gruncie umowy o świadczenie usług**. W tym celu niezbędne jest zawarcie **spełniającej wymogi RODO umowy powierzenia Zamawiającemu danych do przetwarzania**.

Wykonawca ponosi odpowiedzialność za zgodne z prawem przetwarzanie danych osobowych, których jest administratorem, dlatego bardzo istotne jest zobowiązanie Zamawiającego do zawarcia umowy powierzenia danych. Każda inna podstawa przetwarzania danych osobowych uczestników przez Zamawiającego wiązałaby się z ryzykiem naruszenia norm prawnych w zakresie ochrony danych osobowych oraz nałożenia na Wykonawcę związanych z tym kar.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ w tym zakresie.

Zamawiający informuje, że dokonana zmiana zapisów w załączniku nr 5 (wzór umowy I i II część zamówienia) do SIWZ w § 7, ma na celu zasygnalizowanie, iż strony umowy świadome są faktu wejścia w życie przepisów RODO od dnia 25 maja 2018 r. i że w związku z tym w trakcie realizacji umowy ulegną zmianie prawa i obowiązki oraz zasady odpowiedzialności w zakresie ochrony danych osobowych, których będą zobowiązane bezwzględnie przestrzegać.

2. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2017 r. poz. 1579 ze zm) zmienia treść SIWZ w poniższym zakresie:

- **w załączniku nr 5 do SIWZ (wzór umowy do I i II części zamówienia)**

§ 7 otrzymuje brzmienie:

1. Administratorem danych osobowych w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2016 poz.922), zwanej dalej „Ustawą”, a od dnia 25 maja 2018 r. w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwanej dalej RODO, oraz krajowego porządku prawnego w zakresie ochrony danych osobowych, jest:

- 1) Wykonawca – w odniesieniu do danych osobowych osób korzystających z oferowanych przez Wykonawcę usług polegających na zapewnieniu dostępu do obiektów sportowo – rekreacyjnych, zwanych dalej „Uczestnikami Programu”,
- 2) Zamawiający – w odniesieniu do danych osobowych pracowników Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko – Mazurskiego wskazanych przez niego jako osoby uprawnione do korzystania z usług sportowo - rekreacyjnych.

2. Każdy z administratorów danych odpowiada we własnym zakresie za zapewnienie zgodności ich przetwarzania z przepisami o ochronie danych osobowych, o których mowa w ust. 1.

3. Zarówno Zamawiający jak i Wykonawca zobowiązują się do przetwarzania danych osobowych osób wymienionych w ust.1 powyżej zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych, o których mowa w ust. 1, w szczególności do wdrożenia, przed rozpoczęciem przetwarzania danych, technicznych i organizacyjnych środków bezpieczeństwa, wymaganych tymi przepisami.

4. Wykonawca przetwarza dane osobowe Uczestników Programu na podstawie zgody osoby, której dane dotyczą, wyrażonej przed przystąpieniem do korzystania z oferowanych przez Wykonawcę usług polegających na zapewnieniu dostępu do obiektów sportowo – rekreacyjnych, w oparciu o właściwe przepisy Ustawy, a od dnia 25 maja 2018 r. w oparciu o właściwe przepisy RODO i krajowego porządku prawnego w zakresie ochrony danych osobowych.

5. W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową w zakresie przetwarzania powierzonych danych osobowych mają zastosowanie przepisy Ustawy, a od dnia 25 maja 2018 r. w oparciu o właściwe przepisy RODO i krajowego porządku prawnego w zakresie ochrony danych osobowych.“

- w załączniku nr 5 do SIWZ (wzór umowy do I i II części zamówienia)
§ 5 ust. 2 otrzymuje brzmienie

Wykonawca zobowiązuje się do świadczenia na podstawie niniejszej umowy usług sportowo-rekreacyjnych do końca miesiąca poprzedzającego miesiąc, w którym całkowita wartość świadczonych przez Wykonawcę na podstawie niniejszej umowy usług sportowo- rekreacyjnych, przekroczyłaby kwotę określoną w § 6 ust. 1 umowy, nie dłużej jednak niż do dnia 2 maja 2019 r.

- w załączniku nr 1 do SIWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia“ dla części I
punkt 17 otrzymuje brzmienie

Termin realizacji zamówienia: 12 miesięcy od dnia 2 maja 2018 r.

- w załączniku nr 1 do SIWZ „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia“ dla części II
punkt 17 otrzymuje brzmienie

Termin realizacji zamówienia: 12 miesięcy od dnia 2 maja 2018 roku.

- rozdział IV „Termin wykonania zamówienia”
otrzymuje brzmienie

Termin wykonania zamówienia: 12 miesięcy od dnia 2 maja 2018 roku.